

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第613期 | 2025年8月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 村干部：“你是真正的活样本！”

【明慧网】我是 1999 年“七·二零”以前修炼法轮功的老年大法弟子，今年 81 岁。

### 苦命的我不知路在何方

我不到 20 岁就出嫁了。丈夫的奶奶 20 岁就守了寡，我婆婆也守了寡。丈夫还有一个姐姐，奶奶和婆婆两个寡妇拉扯大两个孩子。婆婆脾气特别不好，而她只能向我发脾气，我一声不吭的忍着。丈夫在生产队干活时受伤成了残废，不能劳动了，当时我儿子才 12 岁。

儿子长大后娶妻生子，儿媳也是很有脾气的人。为了这个家庭的和睦，我饱尝了婆婆、儿媳的夹板气。儿媳生了个儿子叫我带，孙子是个傻子，又生了一个给我带，还是个傻子，儿媳的气不打一处来，一股脑的都发在我身上，说都是我给带傻的，整天给我发脾气。

天有不测之风云，儿子让汽车给撞了，司机跑了，村里的人把他抢救过来了，但他再也不能走路了。他是全家的主心骨，最主要的劳力。

祸不单行，丈夫这时也得了重病。多年来我操劳过度，心情不畅，落了一身的病，最严重的过敏性哮喘就把我撂倒了，一犯病时，我就不能动了，满头都是汗。我感到天都塌下来了，苍天啊！我还有活路吗？苦命的我不知路在何方。

### 我看到了佛光

1998 年，大法弘传的我们村，很多人都炼起了法轮功。我也走进了法轮功录像学习班。等录像一开讲，我听得特别入神，师父的每一句话都说到我的心里了，我感到心里特别舒畅，我这辈子从来没有这么高兴过。录像一结束电视上



出现了三个大字“真善忍”，向外放射着强烈的光芒。我更是感到震撼了：“啊！这是佛光啊！”我情不自禁地从心里发出了声音。我看到了佛光！我太高兴了。从此后我在佛光的沐浴下修炼了。

修炼法轮功不到一个月，不知不觉的我的病都不翼而飞了，就连最要我命的过敏性哮喘病也没有犯过，我这个高兴啊，我要按大法真、善、忍标准要求自己。儿媳再给我气受，我都能忍了。

### 为师父讨个公道

可是我修炼不到一年，中共江泽民流氓集团就开始迫害法轮功了。我绝不会接受的，这么好的师父，叫我们做好人，不要我们一分钱，把我们的病都祛了，身体都健康了，家庭和睦了，人与人之间的关系好了，治安状况好了，社会稳定了，这是多么好。我向村里的党政人员讲，他们说：“这跟我们没有关系，这是上面的事。”乡政府、派出所的警察说他们是吃这碗饭的，他们不管对错，谁不听他们

的就抓谁，于是村里大部份法轮功学员都不炼了，十六个人只剩下我和女儿了。

我们去找其他村的大法弟子，形成一个整体，到处去讲真相、发真相材料、挂条幅、贴不干胶。

有一次，我贴不干胶，那个村的治保主任把我举报了，乡里派出所警察找我，我去了派出所。这些警察都知道我的过去和现在，我说：“你们要是不让我炼，我要是犯了过敏性哮喘，你们谁管我？”他们说：“你回家吧。”我给他们讲完法轮功真相后就回来了。

### 村干部支持我修炼法轮功

我修炼大法后受益很多，身体一直很好，家里人口多，但能干活的人少，多年来我一直帮助家里干着农活。我现在 81 岁了，双盘还能盘一、两个小时，五套功法一步到位，炼完功后我走路那个轻啊，飘飘飘，象小燕子在天上飞一样，可轻可轻了。

老伴有重病，手术后大夫说他只能再活两年。我叫老伴念“法轮大法好、真善忍好”，老伴的寿命延长了十年，连医院都认为这是奇迹。我叫儿子念“法轮大法好、真善忍好”，儿子的身体大有改善。

我的身体这么好，证实了大法的神奇。村里干部从来没有迫害过我，他们都说：“你们李老师给你一个好身体，你好好炼吧，法轮大法好，你是真正的活样本！别听它们那些胡说。我们都是见证人，都了解你，我们不会给你为难的。”

我的故事在附近的村庄也都有传闻，所以我讲大法好真相他们都能接受。昔日的法轮功学员看到我的变化，也有走向继续修炼的。

文/河北大法弟子◇

# 贵州凯里市法轮功学员陈国兰被非法庭审

【明慧网】贵州省凯里市法轮功学员陈国兰，二零二四年十二月四日晚上被非法抄家、绑架、非法关押构陷，二零二五年七月十五左右遭非法庭审。

二零二四年九月八日，陈国兰在凯里市大十字发法轮功真相资料给两人，此两人回家把资料放家里后也没看，十二月四日看了真相资料后，由于中邪党的毒太深，说是“反党”，就拿着资料到乡上的舟溪派出所去恶告，派出所随后就报到凯里市公安局政保大队（国保大队的前身）查监控，并于十二月四日晚上七点就非法抄了陈国兰的家。

陈国兰被非法拘留 15 日，被罚款一千元，但政保大队也不放人。陈国兰二零二五年被非法批捕，三月二十日被非法起诉。

二零二五年七月十五日（或十六日），陈国兰被非法庭审。期间，检察官对陈国兰说，不要炼法轮功了，改过来。陈国兰说，如果你能证明法轮功是邪的，我就改。检察官哑口无言。



根据明慧网的报道统计，二零二四年获知，贵州法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少 54 人次被中共当局迫害，其中 1 人被迫害致死，至少 17 人被非法判刑，22 人次被绑架，14 人次被骚扰。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多迫害事实没有报道出来。

恶告陈国兰的两人：杨培兴（18798525501）、杨占团（18286500105）

参与迫害陈国兰相关人员：

法官：杨贤耀、粟州平

检察官：吴远琼

贵州凯里市公安局政保大队：龙辉、贺诗荣、姚懿州、王军、唐聿尧、孙淇、曹阳阳、高鲁松、刘剑峰 ◇

## 公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



## “共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

